

РЕЦЕНЗИЈА

**НА РАКОПИСОТ „ПРАКТИКУМ ПО ЕНДОКРИНОЛОГИЈА СО ПРОТОКОЛИ
ЗА ИСПИТУВАЊЕ“ ОД ДОЦ. Д-Р ИВИЦА СМОКОВСКИ И ДОЦ. Д-Р
ВАЛЕНТИНА ВЕЛКОСКА-НАКОВА, ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ,
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ -ШТИП**

Со Одлука бр. 2002-284/20 од 20.12.2018 год. на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип е избрана Рецензентска комисија во состав:

- проф. д-р Татјана Миленковиќ, редовен професор на Медицински факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје;
- проф. д-р Билјана Илиевска-Поповска, насловен вонреден професор на Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип,
за изготвување на извештај, рецензија на приложениот ракопис со наслов „Практикум по ендокринологија со протоколи за испитување“ од авторите доц. д-р Ивица Смоковски и доц. д-р Валентина Велкоска-Накова.

По предлог на добиениот ракопис, Рецензентската комисија предложена од Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки го поднесува следниов

ИЗВЕШТАЈ

Општи податоци за ракописот

Наслов на учебното помагало: „Практикум по ендокринологија со протоколи за испитување”.

Наслов на предметот: дел од предметот Интерна медицина 2, со неделен фонд на часови 4+4+1, осми семестар, студиска програма Општа медицина, Факултет за медицински науки.

Име и презиме на авторите на трудот: доц. д-р Ивица Смоковски и доц. д-р Валентина Велкоска-Накова.

Приложениот ракопис за рецензија е во согласност со наставната програма и ја опфаќа наставната содржина предвидена во студиската програма за којашто е наменет.

Податоци за обемот на ракописот: Ракописот е образложен на 31 страница на А4 формат, соодветни и правилно цитирани референци, истите наведени во поглавјето користена литература. Обемот и содржината на ракописот се во согласност со фондот за часови за предметот и во согласност до одредбите од Правилникот за единствени основи за оставарување на издавачка дејност на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Податоци за постоење на сличен или ист наслов: На Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип досега не е објавен ваков или сличен наслов. Затоа, неспорен е придонесот на еден ваков вид на учебно помагало за студентите кои во своите студиски програми го изучуваат овој предмет.

Краток опис на содржината: Содржината на практикумот детално ги опишува протоколите по кои се изведуваат ендокринолошките тестови кои се изведуваат во ендокринологијата со цел докажување на ендокрино заболување. Поставувањето на конкретна дијагноза и следење на ефектот од терапијата е невозможно без изведување на ендокринолошки тестови. Ракописот обработува вкупно 15 теста, кои се во секојдневна и рутинска примена во ендокринологијата. За секој тест во овој практикум се опишува неговата индикација, контраиндикација, претходна подготовка, детална процедура за изведување на тестот и интерпретација на тестот. Овој практикум претставува практичен водич за лекарите кои ги изучуваат и лекуваат ендокрините и метаболни заболувања.

ЗАКЛУЧОК

Имајќи го предвид изнесеното, како и намената на овој ракопис, со задоволство му препорачуваме на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип да го прифати ракописот „Практикум по ендокринологија со протоколи за испитување“ од авторите доц. д-р Ивица Смоковски и доц. д-р Валентина Велкоска-Накова за објавување во е-библиотека.

РЕЦЕНЗЕНТИ

Д-р Татјана Миленковиќ, редовен професор, с.р.

Д-р Билјана Илиевска Поповска, насловен вонреден професор, с.р.